
VEČER MATEMATIKE PO PRVI PUTA U OŠ IZIDORA POLJAKA VIŠNJICA 

U ovih 175. godina školstva u Višnjici, po prvi puta se održala Večer matematike za učenike 

od V. do VIII. razreda, i to 4. prosinca 2014. godine u 18 sati, čiji je organizator Hrvatsko 

matematičko društvo u suradnji sa nastavnicima i profesorima matematike. Ovaj projekt je u 

prosincu, 2013. godine, prvi puta pokrenuti na razini cijele države, a ove godine je i naša škola bila 

ponosni sudionik.  

 

Što je to Večer matematike ? Večer matematike je skup interaktivnih radionica u kojima 

sudjeluju učenici i njihovi roditelji čime se želi potaknuti izgradnja pozitivnog stava prema 

matematici. Sudjelovanje u zabavnim aktivnostima otkriva često zaboravljenu - zabavnu stranu 

matematike, stvara nove ideje o tome što matematika jest i čime se bavi te dokazuje da 

matematičke probleme, i bez da smo svjesni, svakodnevno svi uspješno rješavamo. Cilj ove večeri 

je popularizacija matematike te poticaj učenika za nastavak matematičkog obrazovanja. 

 

Kako izgleda Večer matematike? Večer matematike nalik je sajmu. Sudionici obilaze 

„matematičke stanice” i odabiru aktivnosti u  kojima će sudjelovati. Materijali s detaljnim uputama o 

aktivnostima dostupni su na svakoj stanici, a „dežurni matematičar” (učitelj, roditelj volonter ili 



učenik) pomaže pri njihovoj izvedbi. Uz mnoštvo igara i radionica koje nas očekuju, učenici su 

svakako bili radoznali i pitali: „Hoće li učiteljice biti i nagrada?“  Naravno da hoće! Sveti Nikola,  

nije zaboravio na njih, pa je ovom prigodom posjetio školu dva dana ranije uz matematičku 

igru „Volim matematiku“ te nagradio jednog od sudionika Večeri matematike i  to dvostrukom 

matematičkom čizmicom. A što je bilo u njoj? Hm, sigurno nešto matematičko! – rekli su učenici.  

Da nam je bilo zabavno, veselo i puno igara i to sve u matematičkom duhu pokazuju i 

sljedeće slike:  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Hvala svim roditeljima, učenicima, učiteljima i ravnateljici koji su podržali projekt „Večer 

matematike“ u OŠ Izidora Poljaka Višnjica. 


